

OSKAR TEAM DOO



Dušana Maksina 28
Borča, Beograd 11211
Srbija

Telefon: +381 64 1193 187
Fax: +381 11 3327 369

Prodaja i servisiranje elektronskih vaga Radnja "OSKAR" osnovana je 1992. godine i bavila se servisiranjem svih tipova vaga i od samog početka posedovala sertifikat Zavoda za mere i dragocene metale. Tokom godina proširivali smo delatnost, opremu za rad i pratili svetske trendove u oblasti kojom se bavimo. Prvobitna samostalna zanatska radnja prerasla je u kompaniju OSKAR TEAM DOO, koju sa ponosom možemo da kažemo da se pored prvobitne delatnosti bavi proizvodnjom i prodajom vaga, mesoreznica, fiskalnih kasa u garantnom i vangarantnom roku. Elektronske vage Trgovačke vage Magacinske vage Etiketir vage Trgovačke vage Elektronska vaga TEM DElektronska vaga TEM B1DElektronska vaga TAM DElektronska vaga TEK0+ CElektronski kantar CEKO+Vaga brojačica TNS D Industrijske vage Industrijska vaga THT 6K11Industrijska vaga THT 6102Paletna vaga Fiskalne kase Fiskalna kasa GP 100Fiskalna kasa GP 350Fiskalna kasa GP 550Fiskalna kasa EconomicFiskalna kasa SuperCash SFiskalna kasa FP 200Fiskalna kasa Best LCFiskalna kasa SecundaFiskalna kasa P2 DS Proizvođači fiskalnih kasa GalebGenekoHcp Softver za maloprodajne objekteSoftver "IC- trace" predstavlja kompletno rešenje za automatizaciju logistike i sledivost u prehrambenim kompanijama, gdje je mogućnost praćenja sledivosti materijala i sirovina jedna od ključnih potreba, ali i zahtjeva od strane regulative po pitanju sigurnosti hrane. Softver za maloprodaju kompatibilan sa svim modelima fiskalnih

kasa koje održavamo u garantnom i vangaratnom roku. Softver za automatizaciju logistike i sledivost Softver za maloprodajne objekte Dodatna oprema za trgovine Fioke za novac Bar kod skener Drveni metar Drveni metar je izrađen od kuvane bukovine dužine 1m, na krajevima ojačan sa aluminijumskim profilom i zaštićen sa bezbojnim slojem laka. U koliko posedujete drveni metar kojemu sa obe strane nisu izbledele oznake i natpisi, takav metar je moguće baždariti u našem servisu.

[Pošalji prijatelju](#)

[Pošalji e-mail](#)

[Pošalji prijatelju](#)